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Exercise 14.1



WA 2. & T et o @1 Prffea weamsit v SR
0 A:FE7ATR)

i) B: Sen73 =@ i

(iii) C: & 3 o }1

(iv) D: Gem4AFal

™ E: s g dem

(vi) F:dem 3 F9 T 21

WY ® AUB,ANB,BUC,ENF,DNnE,A-C,D-E,EnF,F Wt T@
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Yy Y Y v v ¥

1 2 3 4. 5 6

() A: G 7R T RI={1,2,34,56)
(i) B:FEM 7R TR RI={)}=0¢
(I TR W e 6 wEmd BN ¥ Tefa TR w7 R I wem A @
|Hl)
(ii) C : H@N 3 F ™ Bl = {3 6}
(iv) D: T=M4Q F9 8l ={123)
(v) E: 49 9 |W wE& 8l = {6}
(vi) F: GE 39 F9 T 81={34,56)
I, AUB=IFA F I R W NAN A WEND
={12,3456)u$={123456)
A B = 393l 7 wY=g W A AR 8 A1 W swafre @
={123456n¢=¢
BUC=3TR AIFI N TN BAQFTWCHR
={}u{36}={3 6}
E N F = 3393l 1 VYA W E IR F M) F Inafis
= {6} N {3 4,5 6} = {6}
D N E = 3353 & WY=d W D AR £ A Inafis |
={12,3n{6}=¢
A-C= e s e A R Rgei @ @
={12,34,56}-{36}={124,5)
D-E= 3353 & wg=ag M D ¥ B g £d & &
={1,2,3} - {6} = {12 3}
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EnF =En (U-F=EN[{12,3456}-{3 456} [-U=(123456)
={6}n{12}=¢
IR F=(U-F={123456}-{3456}={12}
I 3. & T0um ¥ R ¥ 0F 9 B FhA € 3R T W I TSHB i B
fraa &1 frafafea gzt 1 aof Fikm)
A: I et & A 8 ¥ e 1
B: 3 wrai ¥ ¥ Rt o it Hem 2 e At
C: VI HEAwH H1 A FH-3- F7 7 & A3 T o 1

T VAR F BH-RA Y T TR v &2

B V4 I & UF IS P Haad 8, 79 36 W RO I B

X 1 2 3 4 5 6
1 1.1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6
2 2,1 2,2 2,3 2.4 2,5 2,6
3 3,1 3,2 3,3 3,4 3.5 3,6
4 41 4,2 4,3 4,4 4,5 4,6
5 5,1 5,2 53 5,4 55 5,6
6 6.1 6.2 6,3 6,4 6.5 6.6

A=Wa el F1 A8 IRF B
={(3,6), (4,5), (5 4), (6,3), (4,6), (5.5), (6, 4), (5, 6), (6, 5), (6, 6)}
B=3r gl # A fARA w A wem 2 nra g R
={(1.2,(2,1). (2 2),(2,3), (2, 4), (2 5), (2,6), (3,2), (4, 2),
(5.2), (6,2)}
C = W H&amsl &1 A T-3-39 7 R IR 3 A e R
={(3.6), (4.5), (5, 9), (6, 3), (6, 6)}
AN B=¢= AN BIER Iyl geN B
BAC = ¢=> B3R C wweR Igaoh geaw &l

e 4. @ faasl ® U AR I9TN A 81 HR g R we e faa
RET N AQ, w2  faa s = REw N BR, v i 2 RETw |
C 3R 92T e e W faa e #Y D R frefia fan mar @) qay f gt
QA - gz () weT et €2 (i) T €2 (i) frm &2

(i) RER et ve & T AnB = ¢
(ii) WX g & forg Faw g ofved fog & 21
(iii) e o= & fog #9-3-70 @ vfeef g @R &1
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Exercise 14.2

W 1. YR wufe, S= W, W, Wy, W,, W, We, W;) & TRomdt & frg

frafafaa 3§ ¥ F-8 Wi fafv g @i &
. vgvm W, W, W W, W L
W [ o1 ]e 0.01 0.05 0.03 0.01 0.2 06
1 1 1 1 1 1 1
® ;7 b s b3 8 53 07 03
(i) 01 ! 02 0.3 0.4 05 0.6 0.7
(iv) -0.1 0.2 03 0.4 -02 0.1 03
1 2 . 3 A S £ 15
v 14 | 14 ¢ 1a 14 14 14 14
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&
() | mAFI & AT =01+ 001+ 005+ Q03+ 001+ 02 +Q6=1 Ia:
o 39 @ Fifs a1

(i) = ¥ P a1 R @ (i) ).
(iii) v wmRHms & A
=01+02+03+04+ 05+ 06+ 07=28
Ia: FPrafo 39 58 § wifs Im2e > 1amfqid s @
(v) a7 & i RRA wem A mRrEm Fones TE A w2

v aaaﬂtwm:_fnahﬁmmwﬁfal

e 12 gem @ mREd o0 A 7 o T @l & e 7 o 1 A ART
&

e 2. & faaw @ aR IoTen 91 1 FH-Q-F9 Th T W X M /4
Wi 82

& ufagd wafe, S = {HH, HT, TH, T}

W1 U £ 93 U YT a1 weiifa e 21

: E={HT,THTT}-

o 9% R # HE@m  _nE) 3
- I W, P = i R B T 64
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WA 3. & Ui i o 81 Prafafea weasit ) wikea ww Rk
(i) T ST TR WIS B
(i) 391 3 X T w&H W B
(ii) 1311 ¥ DA F W< e
(iv) 9: A T F&W W@ W
(v) : | B F&w W B
BT W4 TP Y1 H I R, 9919 6 6 DS A W& wra erfll a: I @
wfagd wfe, S = {1,2,3 4,5 6}
Ommewammmmmmtl
E={2,35)
awmmm'amzﬁwm;’

g W oS 6 2

(u)me 373} 7€) W& nrd B WERfa wRel R
. E={3 456}
3m3ﬁr€lmmﬁ#aﬁm

(uii)mme1m1%mamm3\mwzﬂhmmzl
E={1}

1m1ﬁu¥é’lmm€ﬁaﬁm
p="E_1
nS) 6
(v) A 9EA1E 6 ¥ 7 & wia 2 weRfa awea B
E={}=¢ (4 TR w6} 7 wEm 7E AN R)

~ 69 TS w1 Wi 2 A wifdEan

(v) W HeA1 £ 6 Q B wEm wra 2 weflfa s B
E={12,34,5)
- 59 B wEm ura ¥R A wiilF,
p="E) _5
ns) 6
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WET 4. 7 F T ¥ 52 T6 F /G v g fwren man )
() ot wwfie & e fig &2
(ii) T T G N T O WA 4 82
(iii) ‘Wfawar T Ff fF T
@@} ®) TR TTH R
iy
() & 9 § 5 e @t @ A 52 v B ) swfo wfagd wafe A ga
52 Jqqq B
(i) 4% §F% &1 T T B R
= nE)=1

. —@:l
..wﬁmmwmm?ﬁm_n@) =

(ii) (a) 4% A T TR A AR ¥ B &
= nE)=4

* :@:i-l
o U® 330 o A miem, P o5) 52 33

(b) 4 amar i TR J 26 FA T F T A B
= n(E) =26
L PR TS TR P o A e, p=E) 26 _1

W 5. & JAA (Unbiased) a6 fora®: @@ 7@ W1 SRR @ W 6
iferd & w91 G ST T A Y IS e &) W 9 S e W
demet wam

@3 (i) 12

3456
fires § pa Wwfda Rufal it sen =2
TN ) G9ifAa P Rufaal @ wen=6
() 7= fyae au1 U@ TR QF B IS8T W) 0TS SIS & A3 e A
$Id P GHEA1 (1, 2) Bl
. arive v - SR A som
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(i) T Ryas qun U6 T 2] B SOTEA W NE W& 3 AT 12 2R A
AT (6, 6) B

WE 6. R 9RE § 9K 7EY A 8: Rl §1 9l o wfifey & R aigear @
TREE T T T 8, A G TR F JA I A e wwrE 82
T WU £ B & 9 9 9 weRia e #
nE) = 6
nfagd wafke & sraadl ft W@, n(S) = ¥R 3§ ga wedl f wEm
=4+6=10

WEA 7. & SHwaa faad A SR a) ISTel 911 € 3R O =i wds fad
T 2 1 Sitaa € 3K wl® Y2 W2 1.50 T 21 36 Theor & wfaed wafz 9
Fifere fiF 9 ar IoEt F et A TRl e R aR S T d o

TR A WS 7 Wi | 7@ FAQ
T afX & fyad AR IR IvTe W R, 7@ $@ @wifda wRmat R wem
=2'=16
7 fufadl & fag wfogyd wafe &1 = wor foran wn W R
ot TR I

HHHH 1+1+ 1+ 1= 4
HHHT 141+ 1-150=3-150= 1.50
HH TH 14 1-150+ 1=3-150= 150
HHTT 1+ 1-1.50- 1.50=2- 3=-1.00
HTHH 1-150+ 1+ 1=3-150= 150
HTHT 1-1.50+ 1-1.50=2-3=-1.00
HTTH 1-150- 150+ 1=2-3=-1.00
HTIT 1-1.50- 1.50- 1.50= 1- 4.50=- 3.50
THHH -150+ 1+ 1+ 1=-150+ 3= 150
THHT -150+ 1+ 1-1.50=2~-3.00=-1.00
THTH -1.50+ 1-150+ 1=2-3.00=-1.00
THTT - 150+ 1-1.50- 1.50=1-450=- 3.50
TTHH -150-150+1+1=2-3.00=-100
TTHT -1.50- 1.50+ 1- 1.50= 1- 4.50=- 3.50
TTTH -1.50-1.50- 150+ 1=-450+ 1=-3.50
17T -1.50- 1.§(l—- 1.50- 1.50=~ 6.00
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Ia: SR wied wafke } dia war A Rt il wa @i g 4, 1.50,
-1.00, - 3.50, — 6. 00 3r4fey

R weRll ) SR wem

4.00 '

1.50

-1.00
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—.~600

Fa 16
(mmee T B T e W TEiiE W )

17 4.0 e mgmnﬁvm’iahm_l
= 7 b= [ T W TS 16
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Sl | Bl

= PQR- asomaal%)-

| — ol* a~|°‘ al"‘

= P(z-s.oorﬂam%hm
WEH 8. 7 A & A sore W &) Prafafaa 3 wigwa T Sk
(i) 3 faa W@ 2 (i) 2 e wra @
(iii) =gaw 2 fra W@ @Am (iv) Siftran 2 faa W @
) @ W fad W 71 A (vi) 3 Y W=t &FTI
(vii) TE: 2 9 WIS S (viii) ¢ st 2 7 W B
(ix) e 2 T2 W B
@ AR @ Red @ IR I N E, 99 A @fea oRom # wem
=28=8¢, AN = §,
S = {HHH, HHT, HTH, HTT, THH, THT, TTH, TTT }

() af2 e £ @7 e v B wfifa F=at R

= nE)=1

(i) nﬁmfz‘tﬁammmmt
nE)=3
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o 2 a2 R e, p= 16 3
ns) 8

(iii) I e £ =g 2 faa wra @ weffa w R
T2 H ol gH2a 29 IfE & wUH o R)
= nE)=2f@+3f@=3+1=4

nS) 8 2
(iv) 3R TN £ 3fmaw 2 i wa 2 wefifa =t &)
= nE)=2fm+ 1 fR@+of@

RFm 2w 2R IRNTFT I AT R H=3+3+1=7
s 2 o 1) A Ry, p = ME) 7

(v) R g Eve # R mra 7 B weffa wxd B
= nE) =1
.-.Wﬁmmamﬁmp=%=%

(vi) T} e £ 392 Ww B weRfa e B

n(E) 1
=1 . P=/=-_
= n(E) 178

(vii) af¥ Te= £ aegq: 2 ve ura B wefdfa awa B
= nE)=3

. 272 ATE o 9 wian, p = XE) - 3
nS) 8

(viii) afE g £ A N ve 7 wra B welfa sl B
= n(E)=1
= o 72 7 W@ A wfea, p=1E) - 1

(x) afk e £ wfeaw 2 v wra 21 weRfa =l B
= NE)=29C +19C+ 0TC=3+3+1=7

2wzmaﬁa€tmm.f’=ﬁ9=z

Wed 9, ﬂﬁMWAﬂm%i,a\mmwﬁ'aﬂMim

Fifg
Y P(A) + P(A’) = 1361 IO N
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W 12. Sla @Rt fF P wivsad P@) Ik P (B) I W
(consistently) gitaifya =t %I

(i) P(A)=06P(B)=0.7,P(ANnB)=0.6
(i) P(A)=0.6,P(B)=04,P(AuUB)=0.8

afE P AN P(B) I T R, T8 P (AN B) T HIF A(A) U1 A(B) A FH dival
w9 8l
& R @
() T, B, P(A N B) £ P(A)
Ia: Ry sifes gfea W =&l R
(i) a&, P(A) = 05, P(B) = 04, P(A U B) = 08

= P(A U B) = P(A) + P(B)- P(A " B)
= 0.8= 0.5+ 0.4-P(A N B)
= P(An B)=0.9- 0.8= 0.1 < P(A)T1 P(B).
= P(A)T P(B) ¥ e R
WA 13. e areoft Ff |t = sl
I P(A) I P(B) |r P(AN B) | P(AuB)
1 1 | 1
O 3 5 i 15
(ii) 0.35 | 0.25 0.6
@ | os 035 | . 07

&l P(AU B) = P(A) + P(B) - P(A B) &1 1Al 7 T3 A

BE
(i) -~ P(AuB)= P(A)+ P(B)-P(ANB)

1.1 _1_5+3-1_8-1_7
= AV TR B ow
(i) 0.6=0.35+P(B)-0.25 [+ PAuB)=P(A)+ P(B)- (AnB)
= 06 = 010 + P(B)
= P(B) = 06 - 010=05

(i) 0.7= 0.5+ 0.35 - P(AN B)
- P(AUB) = P(A) + P(B) - P(ANB]
= 0.7=0.85- P(A N B)
= P(AnB)=085-0.7=0.15
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e 14, P(A)=%sﬁtp(3)=%fzmw%mﬁa 3R B veER s W

%, @ P T By T FRW
(i) af% A TU B8 GTER 3qaofl &, T@P(ANB)=¢
(ii) FAP(AL B)=P(A) + P(B)-P(An B) & wdm |

T R R, ATN B WER JAqgeil g
= AnB=¢
= PANB)=0
P(ATIB)=P (AUB)=P(A)+ P(B)-P(ANB)

=§+.1.—0=£

5 5 5

WE 15. nﬁsaﬁtpmimm#ﬁsp(m=i,p(n=%sﬁtP(Esfk
i’):%,ﬂ’lmmﬁ)}’(smﬁ‘)(ii)P(EﬂﬂsﬂtFﬂﬁ)

T Rwe P(E)=%.P(F)-.;..P(sahimt_‘ampwnmls

() PETF)=PE UF)=PE)+ PF)-PENF) (~ATIBH 3 RAUB)
21,1 1. 2+4-1

4 2 8 8

$
8

(i) PEFTE IR Fd)
=PE’' N F’) [-fedrA R ¥, E'nF = (EUFY)
5_3
=P(EuF)’=1—P(EuF)=1—-8-=-§
U 16. W EIR FEa WaR € 6 P (e 3k FEl) = 0.26 TR E
3R F e g € 9 e
T R PER IRFIE)=025
= PE’' UF')=PE NFY =025 (¢ A R}, £ UF ' =(EnF)
PENF =1-PENF)
= PENF) =1-PENF
P(ENF)=1-0.25=0.75#0
3Q: £ U1 F TR 9T =181 8

WeH 17. WA 3R B w@yeR &
P(A) = 0.42, P(B)=0.48, P(A3KR B)=0.16
T R ) P4 T, i) PB T ) 3K (iii) P(A 1 B)



TEl §3 A(AU B) = A(A) + P(B) - PlA B) &1 waiT ta &3 R

T fRW R PA) = 042, P(B) = 048
P(AR B)= P(AN B) = 016
() PA ) = AY=1- PA)
(P T on S XS "eN & A Fa9 1 e B)
P(A)+ P(A") =1
=1-042 =058
(i) PBTE)=P(B)=1-PB) [ P(B)+ P(B)=1]
=1-0.48=0.52
(i) P{AT1B)= P(A U B)
= P(A)+ P(B) - P(An B)
= 042+ 0.48- 0.16= 0.90- 0.16= 0.74
W 18, TF BN F FE XI ¥ 40% fandt whm vad & sk 30% |
T vad & w0 ¥ 10% frardi witr stk st fagm 24 v §1 AR FEw
& farardf argesan g1 A €, O Wi I S R T witm a1 e fam
a1 @

T AAUB) = P(A) + P(B) - P(A B) T 53T &7 Ta H4

& T M G BFHE: TG @ o R g are Rafial @ weffe axa
]

Ran &, P(M) = 40%, P(8) = 30%

o P(M N B)=10%

(iﬁsmltw% frari 41 fava wga & sl 2 A Rval § sqafs §)
PM@ B)=PM U B)

=P(M) + P(B)- PM N B)
“300 700 100 100
e 19, T WA G061 B Q TOHOT (Tests) F 38R T Roftag fear s 1
e e X Y fardt ¥ el § Il 1% # wrafwar 0.8 ¢ sk
T e 3 I<ftof A3 W Wil 0.7 1 A ¥ ¥ FR-Y-F0 @ v0g0r Jhof
O F Wi 0.95 B1 A whhai B Il T B wilww = @2
(M.9.19 - 21) F9-J-FH A 991 8 F I FA A WFES ) &9 =1 3R

A FN T
P(AUB) = P(A) + P(B)-P(ANnB)



T R@mR P()=08PW=07
P (@R Iqaill) =P (lull)= 095
I\, Pul)=PN)+PI)-P(NI)
095=0.8+ 0.7 -P(Inll)

= 095=15-P(Inl)
= P(lnl)=15-0.95 =0.55

W 20. O fyardt ¥ it whan & st sk S At fawadt ) <ol +33
R wfawar 0.5 2 3k A F A P R Py <ol 7 T Wy 0.1 1 3R
it M wen Il FA F Ry 0.75 R, D R N e ¢l FA )
WifaHa w41 €2
A wH I E R & qen sl ] Fv9 3t el @ wefda wa E
wWRWMR PHNE=05

P(H NE)=PHUEY=0.1
A &Y sreran 3 o g B9 A wiflEa A(H U £) 3R R s sidrh F e
B A wflFw P (H U EY & A WT 1 &% ¥9H 8l
. PHUE)=1-PHUEf=1-01=09
R, P(E)=075
= PHUE)=P(H)+ PE)- PHNE)

= 09 = P(H) + 0.75- 0.5
09 = P(H)+ 025
= P(H) = 09 - 0.25 = 0.65

W9 21. G Fa0 % 60 frenfiai ¥ / 303 wEiE (NCC), 32 ¥ TRTATH (NSS)
3K 24 3 A B TR AR T A frard ag=sw I TR, & WiEwQ
T Fifeg
() Teramdt 3 Gt a1 @@ B TR
(i) foramdi A 5 @ oRid sk T @ G R T R
(iii) Ferarrdf 3 TGETR F g @ fig Tl B g R
&
(i) W A T 8 WY Ul A TATHUH g PR A1 B @ weRfa
A &
T&,  n(A) = 30,n(B8) = 32
oA nAnB)=24
(% 24 Rrenfifal A v qen vaveEew A A T R Tl A A A
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WE 2. ¥ 52 THl W G A a0 HA M 1R A 4 W P I 15
T F T WiRFA & A g vl F 3 ¥z sk ww g F T d?
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(13) (13) (13) (13)
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(% TR W A9 wodl ¥ | 1@s W wE 2 MfEa R)

- TR TR 2 3R F mi, P"%%mﬁ SRt A Hem

(df% o & o Rom A @& 6R)
(i) o e E&@ 1 W3 F ura B wefda I R, T, n(E)=2+1=3
(4% <) vl W w130 ¥ T U wee W) wem 2 3ifd R)

- ES W17 39 A wfyea, p=ME) _3_1
nS) 6 2

(ii) af¥ e € e 3 8 2 wa wef¥a HY B, TWE)=2 + 3=53 &
& o g TR 3T A W R i 1 qen 2 R/ R QN Bl W HEAT 1
sifda g aun A wadl W wEm 2 e Bl)

- BEP W 378 I B wirea, p=XE) -5
e 4. T& @itz ¥ 10000 e A T R 70§ W g 9 §1 9

& W 7 firen ) wiiea = € 9 A () & e @i ¥ (i) Q Rwe
|t ¥ i) 10RF TR E
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(w. €. 45)nﬁﬁﬂaﬁeﬁﬁ%rﬁﬁﬁa@gﬁ$aﬁaﬁm &
g =2
rin=-nl
L W -

(i) 10000 el ® @ 1 fewe V¢, TOF | @I w1 wFW B
a1 m arelht 1 e wra B & T A W= X,
S — E_m:uﬂwﬁaﬂm'
el e
$%0C, _ 9990
W" 0 e "G, =l

o999
~ 1000

(i) 10000 el # ¥ 2 fewe ™OC, THF | A T W &
9990 fewel ¥ | 2 et 37 arell R nra B & i A Wem
= 9%,
- S TR, P = o C2
P = g
(iii) 10000 feae) ¥ 10 & T & TS A we&m = '9%C,,
mﬁaﬂﬁﬁﬁmmﬂwmmaﬁtmaﬁm
= CIO

9990
. _ G
o mm-m_@_

C1 0

WA 5. 100 fenféai ¥ @ 40 3k 60 frenf&at & & = Tmg e §) AR
ik e & fir 100 Frenféal F €, @ wiiwar Fn g B
(i) 9 3t @ & = A w2
(ii) 39 A FeAT-Ser Jt F g2
T A R 7 AT BW Renfal it Wiem #9940 T 60 B
() v@ S @ @ 71 A |
2 fRerferf €
(@) a1 T AW B
(b) 7 =1 = 8% &
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Rerfar (a) 2Rk 1 7 A &, 73 100 Renffal § & 40 Renfial g7 %
T A wE@m = Y,
e 98 fenfdal § } 38 Rarfl g & e A W@ = ¥,

. 3l wifre, poCq

1mc

40

__ 98 x40!60! +7C, = n!
38!60! 100! ri(n-r)

- 98! x 40 x 39 x 38!
38! x 100 x 99 x 98!

_ T =Ix == i
100x99 5§ 33 165 U

ferfd (b) afR A o BH &, 79 100 Renffal # ¥ 60 el g &
Hﬁ’zﬁﬁﬁm='°°0w
98 el 4 58 Ramfl 71 % Tt A wem = %,
. anfie Wl = s - 98, 601401
Ce 58!40! 100!
=98!x60x59x58|x40l
58! x 40! x 100 x 99 x 98!
e 0xS0 3.5 __59 _80 0
Fa: vfre wlem o Rerfi @t & Am T 8d R
_ 26 , 59
= i (R () 2 (i) H)
_85 _17
~165 3

(i) e mfsa w9 21 - il § &

=1-WFA o 2 s @ 7§ @
17 _16
33 33

e 6. o =fFadt F e @ v freamg T § SR was ¥ fag v feran
T FAHTH 21 T ) RARIRT F F155341 IW WK BTen T4 R wlte freret i
T& @ 9 ) WA F1a FY i FH-Q-F9 0F T 39 Té fAers F e

T W OGS @R E, £, £, B Weffa fr mn R qen 7 W@ R A
L. Ly, Ly &R1 weffa form man 1 9@ foawms ¥ 1 o3 qen e faens § 2 o=
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196



|8 foens ¥ 2) 73 et weR 3@ o 9@ §

st (Ely, EsLy Ealy)

- Rufeal  w=m=31=6

g Rfral A wem = 4

FH-V-FH U U3 Wl forerd ¥ st o o wifdan =

4.2
6 3
W 7. ATMBA TN 3H WFR ¢ fh
P (A)=054, P(B)=069 3K P(AnB)=0.35
T RRTC (i) P(A U B) (ii) P(A’ ~ B') (idi) P(A ~ B') (iv) P(B  A”)
g8l g9 = @ @ i
(a) (AU B)=P(A) + P(B)~-P(ANB)
(b) PA’ AB)=P(AUBY'=1- P(AUB)
() (ANB)=P(A-P(ANB)
© () AU B)=P(A)+ P(B)-P(ANB)
= 0.54+ 0.69- 0.35= 1,23~ 0.35= 0.88
(i) (A nB)=P(AuBY
=1-P(AUB)=1-0.88=0.12
(i) P(ANB’)=P(FIAA)
=P(A)-P(AnB)
=0.54-0.35=0.19
(v) P(BN A) =P ¥adB)
=P(B)-PBN A)
=0.69- 0.35= 0.34

U 8. T w1 % A ¥ @ 5 wdalE w1 w97 vag wfifa ¥ g
o T &1 dha sdaifErers Pefafea

Fo ™ fom | g (=t #)
1, Pty M | 30

2, Az M 33

3. o F I 46

4, m F 1 28

5. W M| &

T W Q WaT1 1% * {0 A5s391 U AR+ 99q R T Yae W @ [
71 357 A tftr g F WA F T WA &7
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wafia s Aol 8 &t miE Al @ A(AU B) = P(A) + P(B) - (AN B)
T e I B

B W ve A 9ufia @ @ weffia Rl @ Y gow R @ wewn 8 wafa
Zfe B weffa A & < 35 7 A I R
3
p(A);%:%
2c, 2

PA U B)=PA)+ AB) - ANB)
3,2_1_5_1_4

St m— e S —= -

5 5 65 5 5 5

WE 9. 3R 0, 1, 3, 5 3R 7 3t gRI 5000 |} 7 AW At F Fem 1 Ug=BA
forfor fan T @, A Wi w7 FEw F o 2 7@ wivwa ¢, 99,
() St A g T& F s
(i) St A g Fi Q)
o @ 5 A g Al @ e S TP "R W w s Al

' faf | w® 3@ A R el
0.1,3,5, MR 7 3@ ERT 5000 A T} TR A B HEN & o} TIRE WM W
e 5 79 AR 92 g A9 wm & R ot sl § /@ 2 siw

(6] 5x5x5=125

[715x5x5=125
. T SR T IR @l qrell T W&A 0 (S) =125+ 125 =250
IR AP TR WS A 5/ Wy 7 I FIE S R R 0 W 53R TR @
RIF WX € 59 795 1 Wem AR 92 gY QA wrEl 9 i dems § ¥ e
A & g™ W A wHT gl

(5] 5x5 [0]=25

[ sxs[J=2s

(5] sx5[5)=25

[7] 5x5 [E]=25
Igpa Rufdl & W& n(E) =25 + 25 + 25 + 25 = 100

¥ 3‘“.8 “llaﬁal:m_E) =@=.2.
- nS) 250 5
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